

Případová studie

Leasing Slovenskej sporiteľne prechází na cloudové řešení Microsoft Dynamics 365 a inovuje s modulem Seyfor OneCore

Leasing Slovenskej sporiteľne již v roce 2018, s podporou Seyforu, úspěšně implementoval on-premise systém Microsoft Dynamics NAV 2017 spolu s řešením OneCore. S neustálým rozvojem podnikání a rozšiřováním služeb přišel čas na další krok v digitální transformaci. Tímto krokem je přechod na cloudové řešení Microsoft Dynamics 365 Business Central, které poskytuje moderní prostředí a mnoho inovativních funkcí.

Seyfor OneCore

Příběh implementace

V rámci tohoto projektu proběhl přechod společnosti Leasing Slovenskej sporiteľne ze zavedeného on-premise řešení Microsoft NAV 2017 na cloudové řešení Dynamics 365 Business Central a OneCore. Tento krok představuje více než technologickou změnu – posouvá společnost směrem k digitalizaci a centralizaci interních procesů, což přináší významné výhody i pro klienty.



Zvýšení efektivity procesů



Zrychlení poskytování služeb



Snížení nákladů na IT infrastrukturu

Projekt trval jeden rok a závěrečná fáze – Go Live, byla zvládnuta podle plánu. Klíčovou roli v úspěchu sehrály týmy na obou stranách, které již dříve úspěšně spolupracovaly a prokázaly vzájemnou podporu i v náročných situacích a při blížících se termínech.



Spolupráce a výzvy

Každý člen týmů Seyfor a Leasing Slovenskej sporiteľne přinesl do projektu jedinečné dovednosti – od analytických schopností po kreativní nápady a technické zkušenosti z minulých projektů.

Projekt sice čelil výzvám, ale díky profesionálnímu přístupu obou stran se je podařilo úspěšně vyřešit. V počáteční fázi byla nastavena přístupová práva podle

bezpečnostních standardů obou organizací. Po celou dobu projektu bylo dbáno na bezpečnost, a proto byly zavedeny nové šifrovací a autentizační protokoly pro výměnu dat mezi systémy.

Při nahrávání migračních záloh z lokálního prostředí do cloudu vznikly technické problémy spojené s velkým objemem přenášených dat. Ty byly vyřešeny využitím specializovaných nástrojů pro migraci dat a optimalizaci přenosových procesů.

Během implementace vzniklo několik verzí, které vyžadovaly analýzy rozdílů v datovém modelu a úpravy. Proces byl řízen pomocí agilních metodik a pravidelných schůzek, díky čemuž se vznikající úpravy řešily efektivně.

Výsledek

Nový systém zajišťuje efektivnější řízení operací a rychlejší poskytování služeb. Cloudové řešení nabízí flexibilní přístup k datům, lepší škálovatelnost a nižší náklady na IT infrastrukturu.

„Leasingové financování v Slovenskej sporiteľne se v posledních letech dynamicky rozvíjí díky platformě Microsoft Navision a modulu OneCore společnosti Seyfor.“

 **Martin Trúchly**
vedoucí oddělení specializovaného financování

Leasing Slovenskej sporiteľne získal moderní a flexibilní řešení podporující technologický rozvoj a růst společnosti. Digitalizace procesů a přechod na Dynamics 365 Business Central s OneCore otevřely novou kapitolu inovací a zlepšování služeb, modernizace interních činností a posílení pozice na trhu.

Řešení OneCore

Řešení OneCore union pro leasingové společnosti rozšiřuje standardní funkce ERP systému Microsoft Dynamics 365 Business Central o vše, co leasingová společnost potřebuje. Ve společnosti Leasing Slovenskej sporiteľne bylo nasazeno komplexní řešení OneCore.



„Naše růstové ambice se však každým rokem zvyšují a my chceme udržet nebo dokonce zvýšit naši efektivitu. Navíc technologicky vývoj dynamicky postupuje. Proto jsme se po pěti letech rozhodli upgradovat platformu Navision na vyšší verzi Business Central a přejít z lokální verze na cloudové řešení.“

 **Martin Trúchly**
vedoucí oddělení specializovaného financování

O Seyforu

Seyfor poskytuje služby více než 250 000 firemním zákazníkům v 15 zemích, pokrývající až 100 % jejich potřeb v oblasti IT a systémů. S více než 1 200 zaměstnanci usiluje o pozici evropského lídra v podnikových informačních systémech. Seyfor je držitelem nejvyššího stupně Microsoft Solutions Partner – Business Applications a certifikovaným dodavatelem technologických řešení Dynamics 365.

„Pevně věříme, že nové obchodní funkce přispějí k dalšímu dynamickému růstu našeho leasingového financování a zároveň budeme moci našim klientům přinést vyšší rychlost zpracování jejich požadavků se snadným a intuitivním přístupem, a to zejména díky vyšší míře digitalizace v rámci procesů banky.”



Martin Trúchly

vedoucí oddělení specializovaného financování

O leasingu Slovenskej sporiteľne

Slovenská sporiteľňa je největší komerční bankou na Slovensku z hlediska počtu klientů a objemu vkladů. Je součástí skupiny Erste Group, jednoho z největších poskytovatelů finančních služeb ve střední a východní Evropě. Prostřednictvím své dceřiné společnosti Leasing Slovenská sporiteľňa nabízí širokou škálu leasingových služeb pro fyzické osoby, živnostníky, malé a střední podniky i velké korporace. Tyto služby zahrnují financování nákupu vozidel, strojů, technologických zařízení a dalších investic prostřednictvím finančního nebo operativního leasingu.



Děkujeme společnosti Leasing Slovenskej Sporiteľne, že je součástí našeho kódu!

NEJVĚTŠÍ PŘÍNOSY



Data jsou automaticky zálohována a lze je snadno obnovit. Tento proces významně zvyšuje jejich bezpečnost.



Software se pravidelně automaticky aktualizuje. Díky tomu máte vždy jistotu, že pracujete s nejnovější verzí.



Cloudové řešení nabízí flexibilní rozšiřitelnost. Můžete jednoduše přidávat uživatele a funkce podle aktuálních potřeb vaší firmy.

Chcete podoné řešení?

Adam Hermann
Sales Manager
adam.hermann@seyfor.com

Seyfor

We listen
to IT needs

Just sey it!